
 
 

 

 

Lenka Janatková 

VY_52_inovace_06_prvrostliny_04 

květen 2012 

2. ročník 

Prvouka 

Jaro: Květiny na jaře 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Čti pozorně text.  Dokonči neúplné věty. 

   Rostliny kvetoucí se dělí na byliny a dřeviny. Byliny mají 

dužnatý stonek. Dřeviny mají stonek dřevnatý. Některé 

dřeviny mají dřevnatý stonek tzv. kmen, nazýváme je stromy. 

Některé dřeviny kmen nemají, nazýváme je keře. 

Dřeviny mají ___________________stonek. 

Dřeviny dělíme na ____________________a ____________. 

 

2. Nakresli podle předlohy listnatý ovocný strom - jabloň. Dokonči 

neúplné věty.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jabloň je rostlina, která má dřevnatý stonek, je to 

tedy________________________________________. 

Jabloň má v zemi _____________________________, 

to je podzemní část. 

Nadzemní část rostliny tvoří _____________________ 

a _____________________. 

 



Anotace: 

Výukový materiál je určen k procvičování učiva prvouky a k rozvíjení 

čtenářské gramotnosti. V prvním cvičení žáci na základě přečteného 

textu doplňují písemně neúplné věty. Procvičují porozumění textu a 

učivo prvouky. Ve druhém cvičení žáci pracují na základě obrázku. 

Podle vlastní zkušenosti pracují s textem, rozvijí logické myšlení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


